



习近平总书记重要讲话精神在浦东青年当中引发强烈反响
他们纷纷表示 将牢记总书记嘱托

让浦东成为青年成长成才 最佳实践场和圆梦地

11月28日至12月2日,习近平总书记在上海考察。在沪期间,总书记考察了金融机构、科技创新园区、保障性租赁住房等项目,并发表重要讲话,强调要聚焦建设“五个中心”重要使命,加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。总书记强调,上海要全方位大力度推进首创性改革、引领性开放,加强改革系统集成,扎实推进浦东新区综合改革试点,在临港新片区率先开展压力测试,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,深入推进跨境服务贸易和投资高水平开放,提升制造业开放水平。

总书记对上海、对浦东、对青年的殷切期望,浦东青年铭记在心。他们纷纷表示,将牢记总书记嘱托,在新时代征程上,为浦东新区高水平改革开放、建设社会主义现代化引领区贡献青春力量。

青年报记者 郭颖 陈泳均

浦东团区委书记赵辉茂表示,作为党的助手和后备军,浦东共青团要把学习贯彻好总书记考察上海重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,特别是深刻学习领会总书记关于浦东引领区建设的重要论述,抓紧抓实贯彻落实,切实把学习成果转化为推动工作的强大动力。

“我们将秉承‘吃改革饭、走开放路、打创新牌’的浦东基因,紧扣开放、创新、人才三大着力点,实施青春开放、青春创新、青春人才先锋行动,动员引领团员青年和青年在引领区经济发展、科技创新、‘三个圈层’建设、社会服务、社区治理、对外交流等重大战略、重点项目、重要任务中建功立业,在各领域争当排头兵和生力军。”赵辉茂说,接下来,浦东也将加快推动青年发展型城区建设,紧扣服务青年的工作生命线,不断汇聚资源、搭建平台,推出更多为青年办实事项目,用心用情服务青年,尽心竭力成就青年,让浦东成为青年成长成才的最佳实践场和圆梦地,全力推动总书记重要讲话精神在浦东落地生根、开花结果。

傅利叶智能此次很荣幸地向总书

让浦东成为青年成长成才的圆梦地

紧扣服务青年的工作生命线,不断汇聚资源、搭建平台,推出更多为青年办实事项目,用心用情服务青年,尽心竭力成就青年,让浦东成为青年成长成才的最佳实践场和圆梦地,全力推动总书记重要讲话精神在浦东落地生根、开花结果。

记当面汇报了通用人形机器人技术、核心零部件、应用场景及产业发展情况。“总书记在讲话中多次提到科技创新。”傅利叶智能创新产品部总监杨志豪博士深切感受到,科技创新是国家经济发展的原动力之一,是国家强盛的重要支柱。“坚持科技创新,一定能够让我们的产品独树一帜,让中国企业走向国际,去定义、引领一个新的产业生态。我们会把握通用人形机器人这个创新发展的方向,推动技术突破,拓宽应用场景,完善产业链,助力上海乃至国家在科技创新路上稳步前行。”

“我将深入学习贯彻总书记考察上海重要讲话精神,进一步提升对金融本质和规律的认识,不断提升专业能力,坚持高质量发展道路不动摇。”作为

金融从业人员,品浩海外投资基金管理(上海)有限公司总经理周玲玲表示,她将充分发挥公募基金在资本市场中价值发现、资源配置的力量,助力化解资金进入实体经济的难点,推动社会融资成本下降,支持创新企业发展。扮演好居民财富管理的角色,切实履行长期投资、价值投资、稳健投资的投资理念,坚持投资者利益至上,关注投资者体验,加强投资者陪伴。强化规范管理、合规管控,秉持合规诚信的企业管理理念。

作为新兴青年群体一员,浦东新区惟意青春社区营造发展中心理事长刘羽云倍感振奋。“在未来的工作中,我将坚持以人民为中心,聚焦群众,尤其是青年人的急难愁盼,积极引领青年人走

进社区,在关注提升浦东居住环境,服务青年安居乐业、婚恋交友、亲子娱乐等问题,同时积极为青年人在浦东发展增添获得感、归属感、成就感,为引导更多青年人关注社区民生、投身社区发展方面持续探索努力,努力将青年的热情与能力转化为可触及、可感知的社区微更新、微营造项目,带领青年人才走进社区、园区、街区,融入社创、文创、乡创,让社区对青年更友好,青年在社区更有为。”

“作为一名教师,我深刻地感受到,提升自身的思想政治素质是教师担负起立德树人、传道授业解惑的前提,而教师职业的特殊性也决定了我们要对自己的思想道德素质有更高、更严的要求。”华东师范大学第二附属中学团委书记王子璇表示,“在今后的工作中,我将继续做好共青团和教书育人本职工作,明晰青春光谱、感知青春能量、磨砺青春底色,打造充满青春味、时代味的华二共青团,让学生充分理解百年青年奋斗的历史意义、新时代青年奋斗的使命责任,激发永远跟党走的满腔热情,成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。”

“总书记明确指出,要全方位大力度推进首创性改革、引领性开放。这是我们工作始终如一的根本要求。”临港新片区管委会特殊综合保税区处(航运处)二级主任科员吕宏均表示,洋山特殊综合保税区作为临港新片区开展更大广度、更深层次

为推动临港新片区更高水平对外开放贡献青春力量

“总书记的重要讲话进一步赋予了临港新片区在我国对外开放格局中先行先试的光荣使命和重大责任,为我们下一步工作提供了科学指引和行动指南。”

开放创新的承载地,积极推进一系列制度改革,实现保税油加注、保税LNG加注、中国商飞“一司两地”监管、沿海捎带、二手汽车保税维修等一系列具有代表性的“首单”业务。

“总书记高度重视科技创新工作,临港新片区是总书记亲自推动的国家战略,作为奋斗在科技创新和产业发展一线的青年,要以总书记重要讲话精神为根本指引,投身新片区建设发展事业,奋力打造全过程、全链条的科创体系,推动智能汽车、集成电路等重点产业加快迈向世界级产业集群,开辟空天信息、新型储能

等发展新赛道,加快以创新策源形成新质生产力,切实把总书记重要指示转化为做好本职工作、推动新片区产业发展和科技创新的强大动力。”临港新片区管委会高新产业和科技创新处三级主任科员马文儒说道。

“总书记此次到上海考察调研,亲临新时代城市建设者管理者之家,让我倍感振奋和自豪,因为我既是一名新时代城市建设者管理者之家的运营者,更是享受‘人民城市’发展成果的一线建设者。”中建八局上海公司第五分公司团总支书记、助理经理贾琦介绍道,为贯彻落实总书记提出的“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念,中建

八局的青年建设者铆足干劲,在临港新片区精心打造、运营建设者小镇,让建设者可以免费“拎包入住”,“足不出户”享受理发、观影、阅读、缝补衣物、健康体检、欢度佳节等服务。“作为一名青年建设者、建设者小镇运营者,我将始终牢记总书记心中的牵挂,努力服务一线建设者,让城市建设者在自己建设的城市里享有品质生活。”

“总书记的重要讲话进一步赋予了临港新片区在我国对外开放格局中先行先试的光荣使命和重大责任,为我们下一步工作提供了科学指引和行动指南。”临港新片区管委会制度创新和风险防范处二级主任科员魏增涛表示,“作为新片区管委会一名从事制度创新工作的青年,总书记对临港新片区的系列重要指示让我们倍感温暖和振奋,倍受鼓舞和激励,倍增信心和决心。我将积极学习、深入贯彻总书记重要指示精神,不断提升自身工作能力和业务水平,为推动临港新片区更高水平对外开放贡献一份青春力量。”

